



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  
ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ**

**Πληροφ. Γεώργιος Φραγκιαδάκης**  
**Κυδωνίας 29, Χανιά Κρήτης 73135**  
Τηλ.: 28213- 41706, Fax: 28210 -93300  
www.chania.gr , gfrag@chania.gr

**ΠΡΟΣ**  
**Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών**  
**Τμήμα Δαπανών**  
(Αναρτητέο στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)

**ΘΕΜΑ: Διευκρινήσεις επί της διακήρυξης Ηλεκτρονικού Ανοικτού Διαγωνισμού με τίτλο προμήθεια Η/Υ, Περιφερειακών και Δικτυακών Υποδομών για τις ανάγκες του Δήμου Χανίων (Αρ. Συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 71485)**

Παρακαλούμε να αναρτηθούν στην υπηρεσία του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων οι παρακάτω διευκρινήσεις στο Τμήμα των Τεχνικών Προδιαγραφών – Φύλλα Συμμόρφωσης του Ηλεκτρονικού Ανοικτού Διαγωνισμού, με τίτλο προμήθεια Η/Υ, Περιφερειακών και Δικτυακών Υποδομών για τις ανάγκες του Δήμου Χανίων (Αρ. Συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 71485).

Οι διευκρινήσεις αφορούν σε πρόδηλα εσφαλμένες τιμές που εκ παραδρομής αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές. Συγκεκριμένα:

- Στο Τμήμα Α.01: Ηλεκτρονικός υπολογιστής με λειτουργικό σύστημα, στο χαρακτηριστικό «Μνήμη», η ελάχιστη προδιαγραφή «Χωρητικότητα» αναφέρεται εσφαλμένα «>=9 GB». Η τιμή αυτή δεν είναι ρεαλιστική καθώς οι συνδυασμοί μνήμης RAM στα σύγχρονα υπολογιστικά συστήματα είναι πολλαπλάσια των 4GB (4GB, 8GB, 16GB, 32GB). Η ελάχιστη προδιαγραφή λοιπόν αντικαθίσταται με την τιμή «>=8 GB»
- Στο Τμήμα Α.05: Οθόνη ΗΥ  $\geq 27''$  στο χαρακτηριστικό «Βάρος» η ελάχιστη προδιαγραφή «Βάρος» αναφέρεται εσφαλμένα «<=4 κιλά». Η τιμή αυτή έχει προκύψει εκ παραδρομής και δεν συνάδει με τα τεχνικά χαρακτηριστικά για οθόνες της κατηγορίας των 27". Η ελάχιστη προδιαγραφή λοιπόν αντικαθίσταται με την τιμή «<=5 κιλά».

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης  
Προγραμματισμού Οργάνωσης  
και Πληροφορικής

Πολυχρονάκη Σεβαστή

Εσωτερική Διανομή

1. Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγηση Διαγωνισμών